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Născut la 16 august 1965, in satul Iargara, Leova Manager-economist, absolvent al Academiei
de Studii Economice din Moldova (1998). Din 2003, director al «Aroma» SA. De rând cu alte
ramuri ale industriei producătoare se renovează şi se modernizează şi industria de producere a
băuturilor alcoolice, fapt ce favorizează prosperarea economiei naţionale. întreprinderile din
domeniu implementează tehnologii performante şi, eventual, pot concura cu firme analoge din
lume. Un exemplu elocvent în acest sens este societatea pe acţiuni «Aroma», care produce
băuturi tari (divinuri, brandy, rachiuri tradiţionale) şi vinuri (seci, demiseci, demidulci, dulci,
aromatizate etc.).întreprinderea a fost fondată in anul 1898. Din anul 2000 a fost reorganizată în
societate pe acţiuni de tip deschis. Structura ei de bază întruneşte şapte secţii ajustate la patru
linii tehnologice moderne.
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  Filiala întreprinderii, «Valogr-vin», este amplasată în satul Hârtopul Mare (Criuleni).Principalele ei domenii de activitate sunt, de asemenea, producerea şi comercializareadivinurilor, brandy, a băuturilor tradiţionale tari şi a vinurilor.In prezent colectivul«Aromei» întruneşte 429 specialişti, buni cunoscători ai proceselor tehnologice, aicondiţiilor speciale de obţinere a distilatului pentru divin şi al tehnologiilor de maturare aacestuia. Capacitatea de producţie a intreprinderii este de 300 mii decalitri de distilat, 200decalitri de vin; capacitatea de îmbuteliere - 66 mii decalitri. Utilajul electroniccorespunde pe deplin standardelor europene. Sortimentul «Aroma» include divinuricunoscute deja pe pieţele internaţionale («Ambasador», «Dacia», «Lucezarnîi»,«Chişinău», «Moldova»), brandy originale ce se remarcă prin aroma lor specifică(«Fenix», «Lider», «Domnesc», «Excelent» etc.), vinuri apreciate mult pentru calităţile lorgustative («Riesling», «Aligote», «Feteasca», «Sauvignon», «Pinot», «Merlot»,«Cabernet», «Chardonnay», «Cahor», «Izabella», «Lidia»). Producţia se comercializeazăin recipiente elegante de diferite capacităţi sau în seturi-suvenire de divin cu vechime dela 7 la 40 de ani. «Aroma» achiziţionează materialul vinicol de la producători din diversezone vinicole ale republicii. Vinurile brute sunt supuse proceselor de filtrare,prelucrare termică şi îmbuteliere automată (termică sau sterilă) cu ajutorul unei liniicomputerizate, a cărei capacitate este de 12 mii recipiente/oră. O mare parte a producţiei(peste 25 denumiri) se livrează pe piaţa autohtonă, în magazine specializate din Chişinăuşi Străşeni şi prin reţeaua republicană de comerţ. In afară de aceasta, «Aroma» îşicomercializează cu succes producţia şi în Federaţia Rusă, Belarus, Ucraina, Kazahstan,SUA, Israel, Germania, Cehia. Pentru calitatea lor, produsele «Aroma» au fost distinse cu7 medalii «Grand Prix», cu peste 30 medalii de aur, argint şi bronz, cu multe premii şidiplome obţinute la cele mai prestigioase expoziţii şi degustări de nivel naţional şiinternaţional.
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